Matematicas. 62 Primaria  Repaso.

Nombre:

Completo lay operaciones

49,15 — =12,98 68,502 + = 122,35
34,80 + 94,31+ = 200,45 || 81,002+ 0,004 =106,9
65,43 — =23, 945 56,700 — = 38,706

Ur metio-de cuerdas cuestor 0 50 ewroy. jCuantor
costawran 3,125 metioy de la cuerda?




Matemaéticas. 62 Primaria Repaso

Nombre:

Unw sandio de 3,042 Kilogramoy ha costoado-4,56 ewros
(Cudntor costowd unaw sandio que pese 2,312
kilogramos?

Datoy Operaciovnes

Resultodo

Un coche consume 6,5 litroy de gasolina cadas 100
kilémetroy ;Cudntoy kildmelroy puede recorrer covw
32,56 litroy de gasolina?

Datoy Operacionesy

Resudindo
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Nombre:

Calcwlaw
I] 7,8:0,13= 12,34 :3,45 =
65,4 4,3 = 56:0.21=

"32, 3:1,23= 15,9 :6,2 =

Cierw canicas cuestowv 15 evwod. jCuanto cuestor oy
bolaaw corv 18 canicas?

Celio Redriguez Rulz www adUcapenques, oom
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Nombre:

Lawra hahecho 6 ramoy de rosay. Cada ramo-Uevar 10
rosak Untercio-de todas las rosas son blancas, unw
cuawto sow rojay y el resto-rosas. JCudnioy rosas hay de
cadatipo?

Resudtado
Calcula
3 Dpe7s 4
: De 1.056
11
> Del60 7 De1746
8 18
2 pe1a7 3 De602
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Nombre:

Representw grdficamente lay fracciones Dibuja
3 2 1 6 h | 3
8 3 4 g 7 12

Buscow lav fraccidw irveducible:  s1a mas pequefia

10

24
36

15
20
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Nombre:

Sustituwye cada fraccidw por una equivalente que tenga
18 de-denominador

1 2
2 3
5 1
6 g
Reduce a comirv denaominador
3 1 A 1 1
T T T —_ T
8 4 p) 3 Y 5
1 1 3 5
| e— P —v —
6 Y 10 9 18

40: 4 = 12X 5 =




